

పడిపూజకు రావాలని ఆహ్వానం



ఈ నెల 18వ తేదీ బుధవారం సాయంత్రం తన స్వగృహం వద్ద నిర్వహిస్తున్న శ్రీహరిహరపుత్ర అయ్యప్పస్వామి మహా పడిపూజ కార్యక్రమానికి రావాలని కోరుతూ బీఆర్ఎస్ అంబర్ పేట్ నియోజకవర్గం సీనియర్ నాయకుడు దూసరి త్రినివాస్ గౌడ్ ఆదివారం మాజీ మంత్రి, సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే బీ.హరికౌట పును కలిసి ఆహ్వానించారు. పడిపూజకు సంబంధించిన ఆహ్వాన పత్రాన్ని అందజేశారు.

- అంబర్ పేట్, డిసెంబర్ 15

కుస్తీలో మల్లేపల్లి వ్యక్తి బంగారు పతకం



నాంపల్లి నియోజకవర్గం మల్లేపల్లి బజార్ మాజీ కమిషనర్ అయిన అంబర్ పేట్ కుస్తీలో జరిగిన బంగారు పతకం పోటీల్లో 92 కేటగిరీలో విభాగం ప్రీస్టెంట్ బంగారు పతకాన్ని సాధించారు.

- మెహిబీబ్, డిసెంబర్ 15

ఆర్థిక సాయం

అంబర్ పేట్ డివిజన్ ప్రాంతం లోని చెందిన రావు ప అనే దివ్యాంగు గుడు ఇవల గుండెపోటుతో మరణించారు. అతని సతీమణి రాజకుమారి కేంద్ర మంత్రి జి.కె.ఎస్.రెడ్డి సతీమణి కావ్యాకృష్ణారెడ్డి ఆదివారం రూ.50వేల ఆర్థిక సాయాన్ని అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ డివిజన్ అధ్యక్షుడు నాగభూషణంబారి, బీజేపీ సెంట్రల్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎ.య్యంగుత్తం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

- అంబర్ పేట్, డిసెంబర్ 15

బీఆర్ఎస్ హయాంలోనే గుడిమల్కాపూర్ అభివృద్ధి



డాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్ రిటైర్ మార్కెట్లో నిర్మించిన షెడ్యూల్

అభివృద్ధి డిసెంబర్ 15: తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన తరువాత ప్రభుత్వం మార్కెట్ల అభివృద్ధికి ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకుంది. రాష్ట్ర తొలి ముఖ్యమంత్రి కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖరరావు ఆదేశాలతో నగరంతో పాటు రాష్ట్రంలోని వివిధ జిల్లాల మార్కెట్లను అభివృద్ధి చేశారు. ఇందులో భాగంగా మార్కెటింగ్ శాఖ అధికారులు గుడిమల్కాపూర్ మార్కెట్ను అభివృద్ధి చేశారు. సభ్యులందరిలో ఉన్న కార్యకర్తలను నియమించారు.

అభివృద్ధిలో పాటు మార్కెట్లకు కూడా ఆదాయం పెరిగింది. గతంలో హోల్సేల్ కార్యకర్తల మార్కెట్, పూల మార్కెట్లు మాత్రమే ఉండేవి. రాష్ట్రం ఏర్పడిన తరువాత సూత్రపాలకవర్గం రిటైర్ కార్యకర్తల మార్కెట్, పూలదండలు తయారు చేసే విక్రయాలకు కునే వారి కోసం దుకాణాలు ఏర్పాటు చేసి అద్దెకు ఇవ్వడంతో మార్కెట్లకు ఆదాయం పెరిగింది. సూత్రపాలకవర్గాన్ని నియమించారు.

గుడిమల్కాపూర్ మార్కెట్ కమిటీకి సూత్రపాలక వర్గం కమిటీని ఏర్పాటు చేయడంలో జాప్యం జరుగుతోంది. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా అన్ని మార్కెట్లకు పాలక వర్గాన్ని కోరుతున్నారు.



గుడిమల్కాపూర్లో ఏర్పాటు చేసిన పూల మార్కెట్

కట్టమెసమ్మ ఆలయ పునర్నిర్మాణ పూజ

కార్యాన్ని నియోజకవర్గం లంగర్ హాల్ కట్టమెసమ్మ ఆలయ పునర్నిర్మాణానికి ఆదివారం సాయంత్రం పూజలు నిర్వహించారు. లంగర్ హాల్లో ఉన్న స్తంభాల మెసమ్మ, ఊర పోవమ్మ, సల్లపావమ్మ, బుజ్జి మహాకాళి ఆలయాలలో బస్సు సంక్షేమ సంఘం నాయకులతో కలిసి బుజ్జి మహాకాళి ఆలయ కమిటీ వైర్లన్ బోగి పరమేశ్వరమూర్తి, దసరా ఉత్సవ సమితి అధ్యక్షుడు బోగి బాలరాజ్ తదితరులు పూజలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అరవింద్, మధు సూదన్, శివశంకర్, పూర్ణ చందర్, దేవీరాజ్, ఆమంచి శ్రీరామ్, పాండు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

- మెహిబీబ్, డిసెంబర్ 15



కళాకారులను విస్తరించిన సంగీత నాటక అకాడమీ చైర్మన్ అలేఖ్య

- సీఎం రేవంత్ రెడ్డి స్పందించి కళాకారులకు న్యాయం చేయాలి

రవీంద్రభారతి, డిసెంబర్ 15: తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఏడాది ప్రజాపాలన విజయోత్సవాల సందర్భంగా రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా వివిధ కళారూపాలను ప్రదర్శించడానికి కళాకారులకు కోట్లాది రూపాయల నిధులు విడుదల చేశారని డిప్యూటీ డిప్యూటీ సీనియర్ సీనియర్ యేషన్ అధ్యక్షుడు డాక్టర్ ఖాజా మన్సూర్, ప్రధాన కార్యదర్శి ప్రజయ్య తెలిపారు. బిల్డర్ బాగ్ ప్రెసిడెంట్ ఆదివారం నిర్వహించిన మీడియా సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ.. ప్రభుత్వం సంవత్సరం పాటు ముగింపు సందర్భంగా సీఎం ప్రవేశపెట్టిన పథకాలు వాటి ద్వారా ప్రజలకు అభివృద్ధిని తెలిపారు. గురించి కళారూపంగా సంగీత నాటక కళాకారుల చేత ప్రజల ముందు ప్రదర్శించమని బాధ్యతలను సంగీత నాటక అకాడమీకి

అప్పగించారని తెలిపారు. 21 రోజుల కార్యక్రమానికి గాను కోటి రూపాయలు కేటాయిం చారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా రంగస్థలం, నాట్యం, సంగీత, సురభి విద్యను అభ్యసించే నిరుద్యోగ యువత దాదాపు 30వేల మంది ఉన్నారు. వీళ్లకు కాక వివిధ కళాకారుల 2 వేల మంది ఉన్నారని తెలిపారు. కానీ సంగీత నాటక అకాడమీ చైర్మన్ అలేఖ్య పుంజాల నిజమైన కళాకారులకు అవకాశం ఇవ్వకుండా 40 మంది సీనియర్ కళాకారులను తీసుకువచ్చి కోటి రూపాయల ప్రభుత్వ ధనాన్ని పునరుద్ధరణగా సీఎం ప్రవేశపెట్టిన పథకాలు వాటి ద్వారా ప్రజలకు అభివృద్ధిని తెలిపారు. గురించి కళారూపంగా సంగీత నాటక కళాకారుల చేత ప్రజల ముందు ప్రదర్శించమని బాధ్యతలను సంగీత నాటక అకాడమీకి

విద్యార్థులు చనిపోతున్నా పట్టించుకోరా?

కాచిగూడ, డిసెంబర్ 15: తెలంగాణలోని గురుకులలో గురుకులలో 44 మంది విద్యార్థులు చనిపోయారు.

వందల మంది అసస్యతకు గురైన రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం పట్టించుకోవడం విద్యార్థులకు ఉండని జాతియే బీసీ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షుడు గుజ్జు సత్యం అన్నారు. ఆదివారం కాచిగూడలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. రాష్ట్రంలో విద్యార్థులకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నిర్లక్ష్యం చేయడంతో వేలాది మంది విద్యార్థులు నష్టపోతున్నారని మండి పడ్డాడు. సీఎం డిప్యూటీ అనేక మార్లు వెళ్లి.. రావచ్చునని, అసస్యతకు గురైన విద్యార్థులను పరామర్శించడానికి జైం దొరకడం లేదని అన్నారు. ఇప్పటికైనా సీఎం స్పందించి గురుకులలో పనిచేస్తున్న వెంటనే సమీక్షా సమావేశాన్ని నిర్వహించి చర్యలు చేపట్టాలని డిమాండ్ చేశారు.

వీరభద్రస్వామి ఆలయ ధర్మకర్తగా మల్లికార్జున్

కాచిగూడ, డిసెంబర్ 15: కుమి వీరభద్రస్వామి ఆలయ ధర్మకర్తగా తెలంగాణ మున్నూరు కాపు మహాసభ

రాష్ట్ర కార్యకర్త సంఘం కాసుల మల్లికార్జున్ ను దేవదాయ శాఖ నియమించింది. ఈ సందర్భంగా మల్లికార్జున్ ను వీరభద్రస్వామి సేవా సమితి ప్రతినిధులు అభినందించి ఘనంగా సత్కరించారు. మున్నూరుకాపు మహాసభ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు మణికోండ వెంకటేశ్వర్లరావు, ఉపాధ్యక్షుడు కొండూరు వివేక్ దేవమూర్తి, ఆనంద్ రావు, విజయకుమార్, చిత్తంజెండ్ల ఉన్నారు.

పుట్టపాతై వ్యక్తి మృతి

కాచిగూడ, డిసెంబర్ 15: అలాలోగ్గంతో పుట్టపాతై వ్యక్తి మృతి చెందాడు. కాచిగూడ ప్రజలకు సేవ చేసిన మృతదేహానికి పూజ నిర్వహించి నిమిత్తం ఉన్నారని యాదాభాషణ తరలింపారు. ఈ సమయంలో వేసుకొని దర్శనం చేస్తున్నట్లు అధ్యక్షుడు వెంకటేశ్వర్ల తెలిపారు.

మహేష్ గర్లో అయ్యప్ప మహా పడి పూజ

సామె వారి ఊరేగింపు కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ముర్తి రాజ్, కిశోర్ గుప్తా తదితరులు

చెందిన ప్రజలు, అసోసియేషన్ ప్రతినిధులు పడి పూజ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ప్రముఖ గాయకుడు సర్వేపల్లి రావు గురుస్వామి నార్సింగి గాన బృందం నేతృత్వంలో భక్తి గీతాలను ఆలపించారు. భవానీశంకర్ గురుస్వామి పర్యవేక్షణలో పడిపూజ కార్యక్రమాన్ని వైభవంగా నిర్వహించారు. స్వామి వారికి అభిషేకం, ఊరేగింపు, కన్నె స్వామల నృత్యాలు, స్వామి వారి గీతాలాపనతో మహాశివగర్ కాని మారు మోగింది. పట్టుం సుబ్బారావు కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి భక్తులకు తీర్థ ప్రసాదాలతో పాటు అల్పాహారం పంపిణీని చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహేష్ గర్ కాని వెల్మోర్ అసోసియేషన్ ప్రతినిధులు ముర్తి రాజ్, కిశోర్ గుప్తా, న్యాయవాది రాజేశ్వర్, సవీన్, గౌరిగి శ్రీనివాస్, ప్రసాద్, కాని-2 అసోసియేషన్ ప్రతినిధులు విద్యాసాగర్, చంద్రాబాబు, అమర్ నగర్ కాని వెల్మోర్ అసోసియేషన్ ప్రతినిధులు రేగోండ రాములు, సందీప్, గౌరిగి అరుణ్ కుమార్, అర్జున్, సంతోష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అభివృద్ధి, డిసెంబర్ 15: కార్యాన్ని నియోజకవర్గం గుడిమల్కాపూర్ మహేష్ గర్ కానిలో అయ్యప్ప స్వామి మహా పడిపూజ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. కాని వెల్మోర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు పట్టుం సుబ్బారావు నేతృత్వంలో పూజా కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. పరిసర కానిలకు

సర్వేపల్లి గౌడ్, శ్రీధర్, గార్లపల్లి ప్రదీప్, జోర్నాల ప్రసాద్, ప్రసాద్, కాని-2 అసోసియేషన్ ప్రతినిధులు విద్యాసాగర్, చంద్రాబాబు, అమర్ నగర్ కాని వెల్మోర్ అసోసియేషన్ ప్రతినిధులు రేగోండ రాములు, సందీప్, గౌరిగి అరుణ్ కుమార్, అర్జున్, సంతోష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కార్యాన్ని నియోజకవర్గం జియోగూడ డివిజన్ దుర్గానగర్లో ఆదివారం అయ్యప్ప స్వామి మహాపడి పూజ కార్యక్రమం ఘనంగా జరిగింది. బీఆర్ఎస్ నాయకులు గోపాల్ గురుస్వామి ఈ పూజలు ఏర్పాటు చేశారు. రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు సంఘం, బీఆర్ఎస్ నాయకులు యాద శ్రీనివాస్ గుప్తా, సి.బాబు, సత్యనారాయణ, సురేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. మెహిబీబ్, డిసెంబర్ 15

సజావుగా గ్రూప్-2 పరీక్ష

సుల్తాన్ బజార్, డిసెంబర్ 15: గ్రూప్-2 పరీక్ష-2024 ఆదివారం సజావుగా జరిగాయి. హనుమాన్ టెంట్ లోని ప్రగతి మహావిద్యాలయం, జాంబాగోటిని వివేక్ వర్మి డిగ్రీ కళాశాలలో నిర్వహించిన పరీక్షా కేంద్రాలలో గ్రూప్-2 పరీక్షలు జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా సుల్తాన్ బజార్ ఇన్స్టిట్యూట్ శ్రీనివాసాచారి నేతృత్వంలో ఎన్ఎస్ శ్రీకాంత్, ఎన్ఎస్ మధు సూదన్లు సిబ్బందితో బండ్లపల్లి నిర్వహించారు. ప్రగతి మహా విద్యాలయం కేంద్రంలో ఉదయం, మధ్యాహ్నం సెషన్లలో 768 మంది అభ్యర్థులకు గాను 322 మంది అభ్యర్థులు పరీక్ష రాశారు. ఇదిలా ఉండగా వివేక్ వర్మి డిగ్రీ కళాశాలలో రెండు సెషన్లలో 1056 మంది అభ్యర్థులకు గాను 328 మంది పరీక్షలు హజరయ్యారని ఇన్స్టిట్యూట్ శ్రీనివాసాచారి తెలిపారు. కాచిగూడ: గ్రూప్-2 పరీక్ష కాచిగూడ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ఆదివారం ప్రశాంతంగా ముగిసింది. పరీక్ష సమయానికి గంట ముందు రావాలని అధికారులు హెచ్చరించ

నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ



శ్రీకర కూచిపూడి ఆర్ట్ అకాడమీ అధ్యక్షుడు శ్రీకర కుమార్ లద్దా, నృత్యగురువు లలితా దన టోరియంలో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో కళాకారులు రుక్మిణి కల్యాణం నృత్య ప్రదర్శన చేశారు. అనంతరం జరిగిన సమావేశంలో బీసీ కమిషన్ పూర్వ చైర్మన్ వసుకాభరణం కృష్ణమోహన్

రావు, విద్యావేత్త డాక్టర్ జె.గౌడర్, దీప కిశుమార్ లద్దా, నృత్యగురువు లలితా దన లక్ష్మి, శ్రీకర ఆర్ట్ అకాడమీ వ్యవస్థాపకులు, నృత్యగురువు సుమేధా జోషి పాల్గొని నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ను ఆవిష్కరించి కళాకారులను సత్కరించారు.

- (తెలుగు యూనివర్సిటీ)

తిరుగీతికలు ఆడియో, వీడియో..



తిరుగీతికలు ఆడియో, వీడియోను రమణాచారి, అనంతలక్ష్మి తదితరులు

తెలుగు యూనివర్సిటీ, డిసెంబర్ 15: శంకర్ రచించిన 30 పాటలను తెలుగులోకి సంయుక్తాధ్యక్షుల రచయిత డాక్టర్ పుట్ల పద్మ నాగపద్మిని రచించిన తిరుగీతికలు ఆడియో, వీడియో ఆవిష్కరణ కార్యక్రమం సోమవారం తెలుగులో రమణాచారి కార్యాలయంలో ఆదివారం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా రమణాచారి మాట్లాడుతూ.. విఖ్యాత వాగ్గేయకారుడు పుట్లపద్మి నారాయణాచారి

ర్యుల కూతురు నాగపద్మిని గోదావరి తమిళంలో రచించిన 30 పాటలను తెలుగులోకి అనువదించారని ప్రశంసించారు. సంగీత రచయిత పద్మిని రచించిన తిరుగీతికలు ఆడియో, వీడియో ఆవిష్కరణ కార్యక్రమం సోమవారం తెలుగులో రమణాచారి కార్యాలయంలో ఆదివారం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా రమణాచారి మాట్లాడుతూ.. విఖ్యాత వాగ్గేయకారుడు పుట్లపద్మి నారాయణాచారి

అభినందన

నాంపల్లిలోని ఓ పెట్రోల్ పంపులో నాలుగు రోజుల క్రితం ఓ ట్యాంకర్ కు మంటలు అంటుకుని ప్రమాదం జరిగింది. ఈ క్రమంలో పెట్రోల్ ట్యాంకర్ కు బంకో సుందీ డ్రెస్సింగ్ రూమ్ లో తీసిన మల్లేపల్లి చెందిన గౌస్ అనే వ్యక్తి ఆదివారం నాంపల్లి ఎమ్మెల్యే మహ్మద్ మాజీద్ హుస్సేన్ అభినందించారు.

- మెహిబీబ్, డిసెంబర్ 15

సర్దార్ వల్లభాయ్ పటేల్ కు నివాళి



భారత మాజీ ప్రధాని దివంగత సర్దార్ వల్లభాయ్ పటేల్ 74వ పుట్టినదినం సందర్భంగా సుల్తాన్ బజార్ కేంద్రం వద్ద సర్దార్ వల్లభాయ్ పటేల్ నివాళి కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా శివసేన్ తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ఎ.య్యంగుత్తం, అధికార ప్రతినిధి గజేన్ నారాయణగూడ కేవల మెమోరియల్ కాలేజీలో ఉన్న సర్దార్ వల్లభాయ్ పటేల్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఆయన దేశానికి చేసిన సేవలను గుర్తు చేసుకున్నారు.

- అంబర్ పేట్, డిసెంబర్ 15

దివ్యాంగులకు పరికరాల గుర్తింపు శిబిరం

అంబర్ పేట్, డిసెంబర్ 15: కేంద్ర మంత్రి జి.కె.ఎస్.రెడ్డి అధ్యక్షుల ఆధ్వర్యంలో అంబర్ పేట్ లోని మున్సిపల్ మైదానంలో దివ్యాంగులకు సంహారం పరికరాల కోసం ఉచిత శిబిరం నిర్వహించారు. కేంద్ర మంత్రి జి.కె.ఎస్.రెడ్డి సతీమణి కావ్య కిన్నెరెడ్డి ఈ శిబిరాన్ని ప్రారంభించారు. దివ్యాంగులకు చేతికర్రలు, పాకర్లు, మూడు, నాలుగు కాళ్ళ చేతి కర్రలు, చక కర్రలు, వీల్ చైర్లు, చెవికి ధరించే వినికెడి యంత్రాలు, కంటి అడ్డాలు, కృత్రిమ దంతాలు, కృత్రిమ కాళ్ళు, చేతుల వంటి ఉపకరణాల కోసం ఈ శిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. శిబిరానికి వచ్చిన వారి నుంచి కొంతలు తీసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ సెంట్రల్ జిల్లా అధ్యక్షుడు డా.ఎన్.గౌతంరావు, కాల్వోటర్లు వై.అమృత్, కన్నె ఉమాయదత్, మాజీ కాలొగేట్ లోని పంచ రమేశ్, నాయకులు సి.కృష్ణగౌడ్, డి.అజయ్యమూర్తి, ఎ.య్యంగుత్తం, రవీంద్రగౌడ్, దివ్యాంగుల నాయకుడు కొల్ల నాగేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గొల్ల కలాపం ప్రదర్శన

శ్రీ సాయి నటరాజ అకాడమీ ఆఫ్ కూచిపూడి డాన్సర్లు అయ్యప్పస్వామి నాంపల్లి పాట్ల శ్రీరాములు తెలుగు యూనివర్సిటీ ఆడిటోరియంలో ఆదివారం సాయంత్రం గొల్ల కలాపం నృత్య ప్రదర్శన నిర్వహించారు. నృత్య గురువు డాక్టర్ పి. రమాదేవి విజ్ఞానారాయణ మాత్రం తన శిష్యులను మనస్ఫూర్తిగా ప్రోత్సహించి పాత్రలో నృత్య ప్రదర్శన చేసి, ఆహూతుల ప్రశంసలు అందుకున్నారు.

- (తెలుగు యూనివర్సిటీ)